

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. F
szám ára: 1 T.
Megjelenik
délutáni órák

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmti-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 264. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. November 20., szombat

Elismeréssel szólnak Horváth Kálmán a Bajavidéki Közgaz- dasági Bank volt igazga- tójának működéséről

A fővárosi ujságok a részvét hangján emlékeznek meg arról a veszteségről, amely Kesler István váci kanonoknak, a Váci Egyházmegyei Takarékpénztár elnök-igazgatójának halálával érte Vác társadalmi és közgazdasági életét. Az ujságok kiemelik, hogy Kesler István dr. kanonok egyik nagyjelentőségű és sikeres ténykedése az volt, hogy helyesen ki tudta választani azt az embert, aki őt a Váci Egyházmegyei Takarékpénztárnál méltóképpen tudja helyettesíteni. Horváth Kálmán a Bajai Takarékpénztárral együttműködő Bajavidéki Közgazdasági Bank ügyvezető igazgatója az ő bizalmából került a váci takaréktézset élére. Az ő személyében méltó és minden tekintet-megfelelő vezetőt kapott az év nyarán a váci pénztézset.

A vér és a föld kap- csolatáról beszélt az amerikai magyarokhoz szóló rádióelőadásában Marschall államtitkár

A magyar rádió csütörtökön a késő esti órákban az amerikai magyarság számára közvetítette Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár előadását. Az államtitkár arról beszélt, hogy a tengerentul magyarjainak és az óhaza népének egymáshoz való kapcsolatát szorosra fűzi a föld és a vér szava. „Sok gyakorlati értékű tényezővel játszik ez a mi kis magyar hazánk szerepet a hatalmas amerikai birodalom mezőgazdasági életében — mondotta — mindenben felfülemelkedik az a lelkiesség, amit az Amerikába kikerült magyar gazdatömegek új jegyesüknek az amerikai földnek hozományul vittek.” Beszélt ezután az államtitkár az amerikai-magyar gazdasági kapcsolatokról, az Amerikába irányított kivitelünkről, a magyar bor és paprika tengerentuli térhódításáról.

Behatóan foglalkozott a tegnapi minisztertanács a köztisztviselők fizetésrendezésével, a sajtóren- dészeti és a választójogi törvénytervezettel

Nagyfontosságú politikai tanácskozások követték egymást tegnap a fővárosban.

Darányi Kálmán miniszterelnök délután fél 11-kor egy óráig kihallgatáson jelent meg a kormányzónál. Utána a miniszterelnöknél volt fontos tanácskozás. Ezzel egyidőben főispáni értekezlet volt Széll József belügyminiszternél.

Az értekezleten Latinovits János dr. Bács megye és Baja város főispánja is megjelent és jelentést tett a megyei állapotokról.

Délután hosszan foglalkozott a minisztertanács a pénteken összeülő 33-as bizottság tárgyalási anyagával, ennek során **mégegyszer tüzetesen megvitatották a fizetésemelésre vonatkozó kormányrendeletet is.**

Ez a rendelet kimondja, hogy helyreáll a köztisztviselői illetmények tekintetében az 1933. március 1-ét megelőző állapot. Az állami rendszerű I. és II. fizetési osztályokba tartozó tisztviselők és a VI. fizetési csoportba tartozó bírák továbbra is az 1400. rendelettel csökkentett fizetéseket és pótlékokat kapják.

Ez azt jelenti, hogy a minisz-

terek az államtitkárok és a magasrangú bírák nem kapnak fizetésemelést. A többiek 1938. január 1-től kezdődően 5 százalékos fizetésemelést kapnak.

Azoknak a nyugdíjasoknak, akiknek ellátását csökkentették, 1938. január 1-től kezdve az 1931. évi szeptember 1-e előtti ellátási díjnak 2 százalékával kapnak több fizetést.

A rendelet felhatalmazza a vármegyei közúti alapokat, a vármegyei nyugdíjalapokat, továbbá a vármegyei törvényhatóságokat és megyei városokat, hogy abban az esetben, ha a szükséges fedezetről gondoskodnak, a rendelet rendelkezéseit 1938. január 1-től kezdve szintén alkalmazhassák alkalmazottaikra és nyugdíjasaikra.

Végül a rendeletet alkalmazni kell a nagy és kisközségeknek rendszeresített állásokban tényleges szolgálatban álló közigazgatási és tanügyi alkalmazottakra is.

Ezután a készülő sajtórendészeti és a választójogi törvényjavaslattal foglalkozott igen behatóan a minisztertanács.

Ma délelőtt fél 11-kor néhány napos kinos szenvedés után meghalt Tihanyi János, a Bácskai Ujság belső munkatársa

Váratlanul súlyos gyász érte szerkesztőségünket ma délelőtt fél 11-kor. Tihanyi János, lapunk belső munkatársa néhány nap óta tartó betegség és kórházi ápolás után 26 éves korában elköltözött az élők sorából. Elhunytát több súlyos betegség előzte meg, halála azonban mégis váratlanul következett be, mert mindenki remélte, hogy erős szervezete meg tud

birkózni a betegséggel.

Kartársunk élete a mai ifjú igazán küzdelmes élete volt. Eszéken született, ahol édesatyja vasuti tiszt volt. A megszállás után a négy kisgyermekes család, mint hogy az apa nem akart a jugoszláv államnak esküt tenni, Bajára került. Itt néhány év múlva újabb váratlan csapás érte a családot. Édesatyjuk hirtelen megbetegedett

és meghalt s azóta a viszontagságok sorozata volt a négy, ugyyszólván még kiskorú gyermek élete.

Tihanyi János, aki igen korán kezdte meg iskolai tanulmányait 17 éves sem volt, amikor érettségizett. Azóta minden erejével küzdött, hogy édesanyjának és testvéreinek helyzetén könnyítsen. Sajnos, a sok ígéret és biztatás csak szó volt, a tehetséges ifju nem tudott egy olyan alkalmazást kapni, amely komoly segítséget jelentett volna családjának.

Két és fél évvel ezelőtt került a Bácskai Ujság szerkesztőségéhez s itt dolgozott foglalkozásának komoly szeretetével, igazi odaadással, de lankadást és csüggedést nem ismerve részt vett a társadalmi és kulturális munkában is. Tagja volt a Katolikus Egyesülés zenekarának és az ifjúsági bajtársi egyesületnek is.

Két héttel ezelőtt jelentéktelennek látszó fájdmakról panaszkodott. Hétfőn az orvosi vizsgálat súlyos vakbélgyulladás állapított meg nála s még aznap műtétet végeztek rajta. Csütörtökön délután a beteg biztatónak ígérkező állapota hirtelen válságra fordult. Hashártyagyulladás, majd szivburok gyulladás fokozta betegségét s ennek következményeként küzdelmes ifjúsága és kinos szenvedés után 26. évében jobb létre szenderült.

Holttestét a Rókus kápolnában ravatalozza föl a gyászoló család és onnan vasárnap délután 3 órakor fogják eltemetni édesatyja sírhalmá mellé. Az engesztelő szentmisét hétfőn 8 órakor fogják bemutatni lelki üdvéért a belvárosi templomban.

Ruhához jutnak az inségmunkások

A belügyminiszterium a falusi inségmunkások főruházására árlejtést hirdetett 80.000 méter molinóra és 72.000 méter struxra. A falusi inségeseket az idén látják először ruházattal. Gazda ruházat a jövő tavasszal hir szerint nem lesz, mert az a tapasztalat, hogy az olcsó szövetből tulnyomó részben olyanok vásároltak, akik nem voltak arra rászorulva.

Ár: 10 fillér



Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón Reinhardt Divatcsarnok árusít!**

B A J A. — Telefon: 188.

Készülődés az eucharisztikus kongresszusra

A jövő évben Budapesten tartandó eucharisztikus kongresszus előrelátható óriási utasforgalma gondot ad a MÁV-nak is: hogyan bonyolítja le azt a jelenlegi kocsi-parkjában levő személyszállító vagonokkal. Az előrelátó számítások adatai arra kényszerítik a MÁV-ot, hogy kocsikat kérjen kölcsön. Az osztrák és jugoszláv vasutaktól egyelőre 2000 kocsiért kérés van, de a rendezőséghez egyre nagyobb számú bejelentések érkeznek s így valószínűleg még több kölcsönkocsit kell igénybe venni. A kongresszusra érkezők szállásbiztosítását is nagy igyekezettel iparkodnak megoldani. Ebben a székesfehérvárosi segítségére siet a rendezőségnek és 1500 kislakást épített sűrűsoron célra. Így összesen már mintegy 50.000 szállás lesz rendelkezésre, de ha figyelembe vesszük, hogy legkevesebb 300 ezer vendég jön a fővárosba, a lakásprobléma még roppant munkát s előkészületet ró a rendezőségre.

Egy hónapi fogházat nyert a gazdtalan kártyán

Csóti István 28 éves szegedi lakos, vásári árust ítélt el tegnap a törvényszék lopásért.

Október 24-én vásár volt Kelebián és a vásárt megelőző napon Csóti István betélt Molnár Imre kocsmájába, ahol egy társaság kártyázott. Csóti egy ideig nézte a kártyázókat, majd elment a faluba lakást keresni. Eltávozása előtt azonban a saját kártyáját kölcsön adta egy újabb kártyázni akaró társaságnak. Csak órák múlva tért vissza ismét a kocsmába, de akkor már nem talált ott senkit. Keresni kezdte a kártyáját és az egyik asztalon meglátott egy csomag idegen kártyát és azt szó nélkül zsebre vágta, majd eltávozott a kocsmából.

A törvényszék lopás vétségéért jogerősen egy hónapi fogházra ítélte Csóti Istvánt.

Legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha megkeresed a Bácskai Újság hirdetései között.

Óra-, ékszer-, ezüst- és alpakka-tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órász és műtőműsnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

BAJA, Erzsébet királyné-u. 8. (Fogt temetkezési vállalat mellett.)

Két pár cipőt vitt el emlékül munkatársától a kelebiai cseléd

Somoskői Mátyas 22 éves gazdasági cseléd, Kelebiai lakos lopás büntetését vádjával állott tegnap a törvényszék előtt, mert munkaadóját, Batinkov Jánostól ellopott két pár cipőt.

Somoskői Mátyas szegődött el Batinkov Jánoshoz és október 3-án összesen elvitte a holmiját, elhagyta munkahelyét. Távozása után Batinkov János észrevette, hogy két pár cipő hiányzik. A gyanúja Somoskőire esett. Feljelentést tett a cseléd ellen és a bíróság során a két cipőt megkapta Batinkov Jánostól.

Somoskői Mátyas azzal védekezett, hogy a cipőket Batinkov Jánostól kapta, aki állításával szemben határozottan tagadta.

hogy valamikor is a volt cseléd-jének ajándékozta volna az ellopott holmikat.

A törvényszék lopás vétségében mondotta ki bűnösnek Somoskői Mátyást és jogerősen három hónapi fogházra ítélte.

Vitézi előadás a spanyol polgárháborúról.

Dercsényi Aladár százados a vitézi Társadalmi Bizottság rendezésében november 28-án, kedden délután 6 órakor a város háza közgyűlési termében a spanyol polgárháborúról igen érdekesnek ígérkező előadást tart, vetített képek kíséretében, melyre az érdeklődőket a Vitézi Szék Társadalmi Bizottsága hazafias tisztelettel ezúton is meghívja.

A nappalok rövidülésével előtérbe kerül a világitás problémája, amely még koránt sincs megoldva világitótest, vagy izzólámpa vásárlásával. A mesterséges fény minél kellemesebbé tételére és ezzel a szem egészségben tartására törekszik a helyes világitás. A világitás szakszerűsége egy csodálatlanul érzékeny optikai műszerrel: a luxméterrel ellenőrizhető. Ha úgy érzi, hogy szüksége van rá: forduljon szakképzett szerelőhöz, aki helyiségeinek világitását luxméterrel díjtalanul felül fogja vizsgálni. Felvilágosításért forduljon a Villamos Üzemekhez.

MOZI

Édes a bosszu!

E délyi Mici, Páger Antal, Ráday Imre, Vaszary Piri, Komár Juliska, Rátkay Márton, Bilicsi Tivadár, Ladomerszky Margit, Szennyey Vera, Vörös Anikó szereplői annak a filmnek, amely szombaton, vasárnap, hétfőn és kedden mutat be az Uránia.

A film címe: „Édes a bosszu!”

Vaszary János új diadala és érdeme, hogy megteremtette az igazi magyar filmvigjátékot. Vaszary János írta, Vaszary János rendezte meg ezt a filmet, oly ragyogó kiállításban, hogy méltán felveheti a versenyt a külföldi filmekkel. Kedves fülbe-mászó muzsikáját Hajdu Imre szerezte.

Egy dicső leány aki egy utózatban nevelkedik, Alig, hogy kikerül az intézetből megtudja, hogy a vagyonát elvesztett és ennek a katasztrófális szerencsétlenségnek egy fiatal ember az oka. A leány bosszút esküszik ellene. Hangulatos, kacagtató és érdekes fordulatok után mégis happyend-del fejeződik be a film.

Szilágyi György igazgató négy napig pergetteti ezt a filmet, hogy alkalmat adjon a város közönségének az „Édes a bosszu” című filmvigjáték megtekintésére.

Elhízott egyéneknek! reggelenként éhgyomorral egy-két pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a bélműködést hatékonyan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát.

Minden előszoba-fogasok, gipszűlő függőnytartók, üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban

FÉNYER SÁNDOR

Baja, Erzsébet királyné u. 6. Telefon: 193.

HIREK

Uj munkaerők a Katolikus Női Egyesülésben

A Katolikus Női Egyesülés vezetői Herr Ödönné, Székelyi Rezsóné és Rónay Edéné tegnap délután nevenapja alkalmából üdvözölte a Latinovits család két hölgytagját Mikó Erzsébetet és a őispán nővérét s egyben megkérték őket, hogy csatlakozzanak a Katolikus Női Egyesülés táborába. Minden a ketten készséggel eleget is tettek a kérésnek s munkájukkal értékes támogatást kap az Egyesülés a szociális feladatok eredményes megoldásának megvalósításához.

Az Egyesült Keresztény párt szervezkedése Baranyában.

A pécsi keresztény párti nagygyűléssel kapcsolatosan a párt Baranya megye több községében szervező népgyűlést tartott. Körülbelül tíz községben és városban, így Mohácson és Dunaszekcsőn is nagy népgyűlés volt a héten.

A bátaszéki Frontharcos Csoport mulatsága. A bátaszéki Frontharcos csoport vasárnap 21-én este az iparos színház helyiségében táncmulatsággal egybekötött műsoros estét rendez.

Tájékoztató Stoll Andor-sza zongoraestjére. A jegyárutás november 20-án, szombaton reggel kezdődik a Wagner-könyvkerekedésben. Aki állandó helyet még nem foglal, eszközölje ezt november 20-ika előtt. Jegyárak: Köri tagoknak 2 P és 1:50 P, nem tagoknak 3 P és 2:50 P, diákjegy 30 fillér. Vidékiek a Köri tagok jegyaráért kaphatnak jegyet, ha a jegy árát postán beküldik (10 fillér kézbesítési díj csatolásával) a fenti könyvkerekedésnek. Felülírtetését szegény zeneiskolai növendékek segélyezésére köszönettel nyugtáz a Liszt Ferenc Kör.

Gazdáját keresi egy szita. November 10-i piacon egy ismeretlen nő egy szitát adott át megőrzésre addig amíg visszatér az egyik piaci árusnak. Mivel a tulajdonos nem jelentkezett, a szitát átadták a rendőrségnek s az most felhívja a szita gazdáját, hogy tulajdonát vegye át a rendőrségen.

Legprimább német gyártmányu varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260-P.

részletre.

Fegyver Irógép legolcsóbban, szakaszorúcn

Horváth Vilmosnál

Nehéz székelésben szenvedők, különösen akiknek fáj daimas végbél — mint aranyér, repedés, előcsúszás, polipus, sipoly, székület — teszik az életet kellemetlenné, igyanak reggel és este negyed pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. — Kérdezze meg orvosát.

Feljelentette magát a börtönből. A szekszárdi törvényszék egy közismert többszörös elítélte Kiss Ernő, aki arról híres, hogy szereti a fu csaságokat, ismét különös dolgok miatt hallat magáról Kiss, aki különféle lopásokért már többször volt büntetve és most is a szegedi börtönben ül kitesztendő büntetését, feljelentést tett maga ellen sikkasztás miatt. A sikkasztást általában úgy követte el, hogy amikor legutóbb kiszabadult, a szekszárdi órásktól javítóókat vállalt, de az elvitt órákkal megszókoit. A szekszárdi ügyészség megindította a nyomozást.

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Mátás kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

URANIA

November 20-án, szombaton 6 és fél 9-kor.

November 21., vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

November 22-én, hétfőn 6, és este fél 9-kor.

November 23-án, kedden 6, fél 9 órakor.

Az első igazi magyar filmvígjáték!

Édes a bosszu

A legnépszerűbb sztárok művésztüknek legjavát adják ebben a kacagtató, érdekes hangulatos filmben.

Főszerepben:

Erdélyi Mici, Páger Antal, Ráday Imre, Komár Julla.

A Bácskai Ujság szerkesztőségének és kiadóhivatalának tagjai mély gyász érzésével jelentik, hogy

TIHANYI JÁNOS

a Bácskai Ujság belső munkatársa

életének 26 ik évében rövid betegség és a halottak szentségének ájtatos fölvétele után hirtelen elhunyt

Felejtéssel kártársunknak a Rókus kápolnában fölralozott holttestét vasárnap délután 3 órakor helyezik nyugamra a Rókus-temetőben.

Emlékét kegyelettel és szeretettel őrizzük meg szívünkben!

A „BÁCSKAI UJSÁG” szerkesztősége és kiadóhivatala.

Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben. Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezuton is meghívja tagjait a vezetőség

SZINHÁZ

Ma éjjel szabad vagyok

Zsuffi terem előtt került színre tegnap este Vaszary János „Ma éjjel szabad vagyok” c. bohózata. Ez a darab tojástáncot jár a házaségtörés és a szerelmi kilengések lehetőségei között. Vaszary már előző darabjaiban is éppen elegendő bizonyosságot adta annak, hogy a könnyebb fajsúlyu, de kétségkívül mulatságos és szórakoztató szinpadai témák kedvelője. A modern ideológiának megvan sajátos a szerelemről is a maga ugynevezett modern felfogása, melyet a szerző egyszerűen

úgy fejez ki, hogy jó a változatoság. Egyébként vicc, móka és lendüle. bőven akad a darabban. Történet, színészi játék a rendezés kerekén rohanó tempóval, vigan, mulatságosan, friss ötletekkel rohog előre a minden bohózat cujja: a happy end felé. S mert a karzat szinte roskadásig megtelt fiatalokból és főleg fiatalokból — lányokkal.

Az előadás gondos, precíz művészi munka. A darab sikerét jelentékművelő előmozdította a kiállítások és a színészek jó játéka. A nézőközönség nagy megértéssel és a tetszés impozáns megnyilvánulásával halmozta el elsősorban a vendégszereplő Madaras Melli Vilmát, kinek neve mindegyre erőteljesebben csendül ki a szinpad lehetőségei közül. Madaras Vilmán olyan színész, kire valóban alkalmazhatjuk a ma hamar és nagylelkűen pazarolt „kitűnő” jót. Mellette Pintér Rózi, Szabó Sándor, Vértes Nelly, Majthényi Gyula, Kovács György és Vértes Nelly kitűnő alakítását kell megdicsőítenünk.

Altaiban az előadás tetszett, a szereplők játékát s örömmel láttuk a nézők a szépszámu közönségen. Vége az első telt ház!

A szinhatir érdekes hírel:

Péntek, szombat este 8 órakor és vasárnap délután fél 6 órakor kezdettel nagy premier „Nincs szebb mint a szerelem” operavígjátéka. A „Nincs szebb mint a szerelem” a legmulatságosabb operett. A „Nincs szebb mint a szerelem” csupa tánc, csupa ének, csupa nevetés. A „Nincs szebb mint a szerelem” operettet D. Gyula írta, zenéjét Sándor J. szerlette. A „Nincs szebb mint a szerelem” főszereplői: Maróthy Szánthó Erzsébet, Majthényi Judith, Majthényi Gyula, Vértes Nelly, Sass Imre, Vaszary János, Szabó Sándor és M. Kovács György játsszák.

Vasárnap délután 3 órakor kezdettel a szinhatir helyekkel, fővárosi szinhatirban, a premier szerepeit szinhatir, ragyogó előadás

ban a szezon legnagyobb operett-sikere: a „Csárdás”. Leszállított és mérsékelt helyárak!!!

Figyelem! Fontos!

Vasárnap a „Nincs szebb mint a szerelem” előadása nem 6 órákor, hanem fél 6 órákor kezdődik.

Figyelem! Vasárnap délután az első előadás 3 órákor, a második fél 6 órákor kezdődik.

Vasárnap este a Katholikus Egyesülés műkedvelő előadása. Előadják a „Fehérvári huszárok” című operettet.

Hétfőn este általános közki-vánatra a legnagyobb vigjáték-siker Bus Fekete László vigjátéka a „János” másodszer a szezonban. Ezt az utoisó alkalmat ne mulassza el és nézze meg olcsó leszállított helyárakkal a legna-gyobb vigjátéksikert a „János”, t.

A színház heti műsora:

Pénteken: Nincs szebb mint a szerelem. Operett.

Szombaton: Nincs szebb mint a szerelem. Operett.

Vasárnap délután 3 órákor: Csárdás. Operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután 6 órákor: Nincs szebb mint a szerelem. Operett.

Vasárnap este: A Katholikus Egyesülés előadása. Előadja: Fehérvári huszárok. Operett 3 felvonásban.

Hétfőn: János. Bus Fekete László vigjátéka.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Kereskedelmiben érettségizett irodai gyakorlatlalt rendelkező kisasszonyt december 1-re fel-veszek. Írásbeli ajánlatot az Uj Élet továbbít.

Nagyméretű ládák eladók. Bat-tyáni utca 30.

Vaskuti határban kalváriától há-romnegyed órányira 15 hold prima tanyás birtok 3/4 szőlővel, sok gyümölcsfával potom 9000 pengőért eladó, 4000 pengőért átvehető. Bővebbet a kiadóhivatalban 5-4

Fiatalszertések levágásra eladók. Cím az Uj Élet könyv-kereskedésben megtudható. 2

Felkérném azon két urat, aki szerdán Fritznét Gyár-utca 20. szám alatt kereste, kérem hogy egy lappal értesítene Gyár utca 29 szám alatt. 6-5

Figyelem! Érdemes elolvasni! Olcsó alkalmi könyvvásár! Lederer: Művelődéstörténet 5 helyett 2 pengő, Dr Bálint—Purjasz Banó: Cukorbetegség 8 helyett 2 pengő, Ifjúsági könyvek: May Károly: Sárgaképtű ember, Equotto kincse 4 helyett 2 pengő. Pompás mese könyvek 80 fillér és 1 pengő, Angol, francia, német könyvek olcsón Halász könyvesboltban, Kossuth Lajos utca 21. szám. (Pollák butoraktár mellett)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakaréptári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órákor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.
I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.
42 - Telefon - 195.

MÁVAUT MÁVAUT

Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.80 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.-

Baja-Szeged

5.00 18.85 16.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.82 14.20 ér.	Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.26 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15 ér.	Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.05 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.95
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70		Szegedre: P. 7.50
Menettértijegy " " 7.10. " " P 3.-		" " 12.60

Baja-Kalocsa

5.85 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.45 15.40 21.05
5.54 18.49 21.00 ér.	Sőkösöd községháza	ind. 7.10 15.05 20.43
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.28 14.23
7.00 15.09 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 5.50 18.45 20.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

6.80 14.10 14.10 20.80 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.50 18.50 18.35
7.04 14.43 14.48 21.08 6.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.13 13.13 15.00
7.27 — 15.07 21.24 6.	Rém községháza	i. 8.54 12.69 —
7.48 — 15.28 21.43 6.	Sorota postahivatal	i. 6.32 12.89 —
8.05 — 15.45 22.00 6.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.10 12.20 —
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.		
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.00.		Jánoshalma P 2.90
Menettértijegy: " " P. 1.80		" " P 5.-

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk. 9.25
16.00 ér.	Keel, községháza	ind. 8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.90
Menetjegy Keelre P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50		
Tértijegy " " P 2.60 " " P 5.10 " " P 12.-		

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26
Menetjegy P. 1.80.		Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05 7.50 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 13.38 20.45
8.35 13.30 ér.	Géderlak postahivatal	ind. 8.30 13.00
7.52 — 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.08
o Csak szerdán és szombaton közlekedik.		
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.



Kalor kályha

zománcozott tüzhely

szőlő olcsó áron

kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.